
Національний день ферми на базі ПСП 
«Родіна» 
17 травня, на базі ПСП «Родіна» відбувся перший, у цьому сезоні, Національний День 
Ферми.   
Компанія PÖTTINGER стала генеральним партнером цього заходу на Харківщині та 
презентувала новий рулонний прес-підбирач IMPRESS. 

Національний День ферми відвідали близько 400 учасників з усіх куточків України. 
Протягом заходу учасники мали змогу послухати цікаві доповіді експертів, знайомилися з 
новітніми технологіями та останніми розробками галузі, спостерігали за заготівлею 
грубих кормів, що саме проходила на підприємстві. 

«Компанія PÖTTINGER співпрацює з ПСП «Родіна» багато років, господарство 
використовує комплект техніки для заготівлі якісних грубих кормів, яку і було 
продемонстровано в роботі на полі. Адже під час заходу саме проходила заготівля 
люцернового силосу. 



 

Як і повідомлялося раніше, під час демонстрації техніки PÖTTINGER представив перший 
на українському ринку рулонний прес-підбирач преміум-класу. Головна його відмінність 
– це в два рази більша щільність рулону. Це в два рази менші витрати на сітку та плівку, 
це можливість в той самий сінник вмістити в два рази більше маси – коментує бренд-
менеджер компанії Володимир Мірненко. - В одному рулоні до 500 кг соломи та до 800 кг 
сіна. І все це з теоретичною довжиною нарізки в 36 мм. Машина для будь-яких умов 
експлуатації: з перезволоженою чи пересушеною масою, для сіна, соломи або сінажу.» 

 

На теоретичній частині заходу представники компанії презентували унікальну 
«шпаргалку» з технології заготівлі грубих кормів. Протягом заходу учасники слухали 
лекції експертів, знайомилися з новітніми технологіями та останніми розробками галузі з 
виробництва техніки, заготівлю кормів, раціон та здоров’я тварин. 



 

Під час теоретичної частини компанія PÖTTINGER в особі бренд-менеджера Володимира 
Мірненка традиційно доторкнулася до актуальної теми по технології: «Як покращити 
врожайність люцерни?». 

 

Щиро дякуємо усім відвідувачам за гарне спілкування, обмін досвідом та добре 
проведений час! До наступної зустрічі! 
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